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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εκπαιδευτική επίσκεψη προπτυχιακών φοιτητών του  Aegean Omiros College στον 

Λιμένα Ελευσίνας 

 

Εκπαιδευτική επίσκεψη στον Οργανισμό Λιμένος Ελευσίνας  Α.Ε. πραγματοποίησαν 22 

προπτυχιακοί φοιτητές του 3ου έτους του Aegean Omiros College, στο πλαίσιο του 

μαθήματος «Διαχείριση Λιμένων». Οι φοιτητές συνοδεύονταν από τον Καθηγητή του 

μαθήματος,  Δρ. Τρύφωνα Κοροντζή και τον Ακαδημαϊκό Υπεύθυνο του Προγράμματος, 

Μιχάλη Μποβιάτση. 

Κατά την επίσκεψή τους, φοιτητές και εκπαιδευτικοί  είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στις 

εγκαταστάσεις του εμπορικού Λιμένα της Ελευσίνας και στους χώρους φορτοεκφορτώσεων, 

όπου ενημερώθηκαν από στελέχη του Οργανισμού για τις ακολουθούμενες διαδικασίες 

σύμφωνα με όσα προβλέπει η σχετική νομοθεσία για την ασφαλή φόρτωση-εκφόρτωση 

φορτίων από τα πλοία. 

Στη συνέχεια έγινε ενημέρωση για το υπάρχον καθεστώς της ασφάλειας των λιμενικών 

εγκαταστάσεων και ειδικότερα για τις διατυπώσεις ελέγχου που ακολουθούνται σύμφωνα 

με τον κώδικα ISPS. 

Επίσης οι φοιτητές πληροφορήθηκαν για τα συστήματα διαχείρισης Ποιότητας-

Περιβάλλοντος και Ασφάλειας-Υγείας στην εργασία, τα οποία εφαρμόζει ο Οργανισμός 

Λιμένος Ελευσίνας και έγινε παρουσίαση των διαδικασιών που ακολουθούνται σε θέματα 

διαχείρισης παραλαβής στερεών και υγρών αποβλήτων από τα πλοία που προσεγγίζουν τις 

λιμενικές εγκαταστάσεις. 

Ακόμη έγινε ενημέρωση για θέματα προστασίας του  θαλάσσιου περιβάλλοντος με την 

παρουσίαση του σχεδίου έκτακτης ανάγκης, το οποίο ενεργοποιείται σε περίπτωση 

περιστατικού ρύπανσης από πετρελαιοειδή στον κόλπο της Ελευσίνας. 

Από την πλευρά του ο Διευθύνων Σύμβουλος Ο.Λ.Ε. ΑΕ κ. Απόστολος Καμαρινάκης 

ενημέρωσε τους φοιτητές και τους εκπαιδευτικούς για  αναπτυξιακά πλάνα του λιμένα και 

τον ρόλο του στον τομέα των συνδυασμένων εμπορευματικών μεταφορών. 

Ακολούθησε κύκλος συζήτησης με ερωτήσεις των φοιτητών στις οποίες απάντησαν οι 

αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες του Ο.Λ.Ε. ΑΕ. 
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Η εκπαιδευτική επίσκεψη στην Ελευσίνα ολοκληρώθηκε με έναν ευχάριστο περίπατο από 

τον ιστορικό λιμένα “Φονιά” και μέσω του πεζόδρομου στον αρχαιολογικό χώρο της πόλης, 

που θα είναι η Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης το 2023. 

Ο ΟΛΕ Α.Ε. ενθαρρύνει και υποστηρίζει ανάλογες επισκέψεις από εκπαιδευτικούς φορείς που 

προάγουν θεωρητικές και πρακτικές πτυχές της σύγχρονής ναυτικής εκπαίδευσης. 

 


